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В 2008 году традиционная ежегодная Международная научная конференция студентов, аспирантов и молодых ученых «Ломоносов-2008» пройдет с 8 по 11 апреля в Московском государственном университете имени М.В. Ломоносова.

Для участия в работе конференции приглашаются студенты, аспиранты и молодые ученые, в возрасте до 30 лет, не имеющие ученой степени.

Прием заявок на участие в Международной научной конференции студентов, аспирантов и молодых учёных «Ломоносов-2008» начнется 25 января 2008 года и продлится до 25 февраля 2008 года включительно. Ждём Ваших заявок!
В Научной программе подсекции представлены работы по физике и химии полимеров. Во время работы конференции будут проведены заседания следующих отделений:

· Полимеры для медицины и биотехнологии;

· Синтез и свойства полимерных материалов;

· Физика высокомолекулярных соединений.

Прием заявок и тезисов на сайте конференции «Ломоносов – 2008» (www.lomonosov-msu.ru). Так же необходимо отправить копию заявки с указанием желаемой формы доклада (устный доклад/стендовый доклад) на электронный адрес оргкомитета подсекции vms@genebee.msu.ru.
Требования к оформлению тезисов представлены на сайте конференции «Ломоносов – 2008». Тезисы доклада должны быть оформлены в соответствии с требованиями, в противном случае Ваша заявка может быть отклонена.

Формы представления работ:

· Устный доклад 10 минут + 5 минут для обсуждения доклада. Для проведения презентаций предоставляется мультимедийный проектор.
· Стендовый доклад формат постера А1 в вертикальной ориентации листа. По желанию докладчику может быть предоставлено время (3 минуты) для краткого устного представления своей работы.
Место проведения конференции:

г. Москва, МГУ, Ленинские горы д.1, стр. 40, Лабораторный корпус «А», кафедра ВМС.

Рабочий язык конференции русский.

Все вопросы вы можете направить в Организационный комитет по адресу:

г. Москва, МГУ, Ленинские горы д.1, стр. 3

Химический факультет, кафедра ВМС.

Ответственному секретарю подсекции Ефимовой А.А. 

телефон: (495) 939-31-16; e-mail: vms@genebee.msu.ru
_1232180940.psd

