Уважаемые коллеги!
4-е заседание Общемосковского семинара по электрохимии состоится 14 мая 2013 г. в 15.00 в Конференц-зале ИНЭОС РАН. Вебсайт семинара: http://seminar-elchem.msu.ru/
Программа заседания:
Ю.А.Добровольский
Институт проблем химической физики РАН, Черноголовка
Научный доклад: «Твердые электролиты с высокой протонной проводимостью: строение, структура, механизмы проводимости, применение.»
Резюме доклада прилагается ниже. 

Просим проинформировать об этом заседании Ваших коллег, которых оно может заинтересовать. Вход свободный по паспортам. 
Желающих быть включенным в дальнейшем в список рассылки семинара (или желающих быть исключенным из этого списка рассылки) просим послать записку по адресу: mivo2010@yandex.ru
Координатор семинара академик А. Р. Хохлов
Ученый секретарь семинара М. А. Воротынцев
Резюме доклада

В докладе будут рассмотрены основные закономерности протонного переноса в конденсированных средах, особенности трансформации процессов ионного транспорта при переходе от жидких к гелевым, полимерным и твердым электролитам, обсуждены методы увеличения эффективности протонного переноса путем модифицирования и допирования полимерных и кристаллических электролитов.

Основное внимание будет уделено созданию и применению гелевых электролитов, допированных сульфированных и фосфорилированных полимеров. Будут обсуждены основные гипотезы, объясняющие причины влияния инертных и протон-генерирующих добавок на транспортные свойства полимерных электролитов.

Будет дан обзор основных кристаллических низкомолекулярных органических и неорганических суперпротоников, особенности протонного транспорта в них. На примере ароматических сульфоновых и фосфоновых кислот и водорастворимых производных фуллеренов будет рассмотрено влияние размерности и особенностей строения протон-гидратной оболочки на процессы протонного переноса и дегидратации таких материалов. 

На примере протонных электролитов будут рассмотрены тенденции развития материалов для твердотельных электрохимических устройств различного типа: в сенсорах, ионисторах, топливных элементах, аккумуляторах.

